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Zuhause ist...
...wo Sachsen ist – Ihr Einrichtungs-Partner in der Sächsischen Schweiz!

www.moebel-graf.de
Persönlichen Beratungs-
termin vereinbaren: 
Einfach QR-Code mit  
dem Smartphone scannen 
und los gehts.

Preise bei Abholung

Platte  
Wildeiche
MASSIV

ESSTISCH, Platte Wildeiche massiv,  
4 cm stark, Gestell Eisen schwarz,  
ca. 240x100 cm. Art.-Nr. 20571.1.

LED-TISCHLEUCHTE, Metall matt/Kunststoff, versch. Farben, Auflade-
zeit ca. 4 Std., 1x 3W LED, 300 Lumen, 3.000 Kelvin, inkl. USB-Kabel 
mit Akku, dimmbar. Diese Leuchten enthalten eingebaute LED-Lampen.  
Die LEDs können nicht ausgetauscht werden. Globo Vannie

Leuchtdauer 4-6 Std.Leuchtdauer 4-6 Std.

Zum aufsetzen auf Flaschen, 
Ø ca. 3 cm am Flaschenhals!

Flasche nur Deko

TASTDIMMER MEMORY-
FUNKTION AKKULEUCHTE

IP44

KUFENSTUHL, Bezug Microfaser grau, 
Gestell Metall schwarz. Bezug: 100% Polyester. 

Art.-Nr. 20730..

999,-
ABVERKAUFSPREIS

Bisher 2298,-

JE 99,-
ABVERKAUFSPREIS

Bisher 229,-

Alles  
SOFORT  

lieferbar!

Ø/H ca. 11,5/36 cm
Art.-Nr. 21616..*

34,99* UVP des 
Herstellers

19,99
JE

Ø/H ca. 10,6/13 cm
Art.-Nr. 22319..*

34,99* UVP des 
Herstellers

14,95
JE

Alle Artikel 
ohne Deko!

höhen- 
verstellbar

SCHWINGSTUHL, 
Bezug Microfaser schwarz, 
Gestell Metall schwarz.
Bezug: 100% Polyester. 

Art.-Nr. 21620..
JE 169,-
ABVERKAUFSPREIS

Bisher 249,-
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GESCHMACKVOLLE IDEEN MIT CHARAKTER!

SIDEBOARD, 
2 Türen, 3 Schubkästen,  
ca. B165/H83/T45 cm,  
inkl. Sockelbeleuchtung

1699,-

®

DESIGN-KOMFORTSESSEL

UNSER BESTPREIS

279,- JE

Eiche 
MASSIV

HIGHBOARD, 1 Holz-/ 
Glastür, 1 Holztür, 2 Klappen, 
ca. B117/H151/T41 cm, inkl. 
Glas-/ Sockelbeleuchtung.

1999,-

DESIGN-KOMFORTSESSEL, 
Bezug innen Struturgewebe Puente 
creme, außen Flachgewebe Nube taupe, 
Gestell Soft-Stativ, Eiche massiv, satin 
lackiert, Sitz mit Micro-Taschenfederkern.  
Bezug innen: 95% Polyester, 5% Baumwolle, 
außen: 100% Polyester. 

Preise bei 
Abholung

LED-BELEUCHTUNG

INKLUSIVE

WOHN- UND SPEISEZIMMER-
PROGRAMM, Eiche massiv, satin  
gebeizt, matt lackiert, Absetzung 
und Sockel Lack clay. Diese Möbel 
enthalten eingebaute LED-Lampen. Die Lampen 
können in der Leuchte nicht ausgetauscht werden. 

Art.-Nr. 22620..*

ECKBANK GAME PLUS, 
Bezug Stoff oliv, Rücken kubisch geschlossen, 
Gestell Flachstahlkufe schräg, Metall schwarz 
Struktur, ca. B133/H87/T181 cm. 
Bezug: 57% Polyacryl, 43% Polyester. 

1499,- Ohne  
Zierkissen

ESSGRUPPE, bestehend aus: ESSTISCH, Platte Wild-Oak Dekor, Absetzung 
und Bodenplatte schwarz, Synchronauszug mit zwei innenliegenden Einlege-
platten á 40 cm, ca. 140-220x90 cm. Art.-Nr. 22683..120, ECKBANK,  
Bezug Cord Rebel cream, Kufen-Gestell Eisen schwarz, ca. 151x205 cm.  
Art.-Nr. 22683..110 und  STUHL, Bezug Cord Rebel cream, Kufen-Gestell Eisen 
schwarz. Bezug: 95% Polyester, 5% Nylon  Art.-Nr. 22683..130

TREND
Cord

®

1798,-
ABVERKAUFSPREIS

Bisher 3490,-



GESCHMACKVOLLE IDEEN MIT CHARAKTER!

VITRINE, 
2 Holztüren, 1 Glastür, 
1 Schubkasten, ca. B102/
H184/T41 cm, inkl. Glas-/ 
Sockelbeleuchtung.

ESSTISCH, Platte mit Soft-Edge-
Profil, ausziehbar per Front-Slide-
Auszug mit Falteinlage 120 cm, 
ca. 180-300x100 cm.

LED-BELEUCHTUNG

INKLUSIVE

SCHWINGSTUHL 
GAME PLUS, 
Bezug Stoff oliv, Gestell 
und Griff Rundrohr Metall 
schwarz Struktur. 
Bezug: 57% Polyacryl,  

43% Polyester.

ESSTISCH GAME PLUS, Asteiche Nachbildung, 
Rohre und Bodenplatte Metall schwarz Struktur, 
mit Ansteckplatte ca. 40 cm, ca. 110-150x70 cm.

899,-

UNSER BESTPREIS

379,- JE

FÜR ECHTE DESIGN-KENNER: 
UNSERE PLANBAREN GENUSSRÄUME.

Eiche massiv
satin gebeizt

Struktur-
rückwand
Eiche Spaltholz

Absetzung
Lack dark grey

Absetzung
Lack grey

Erleben Sie ein außer-
gewöhnliches Speise- und 
Wohnzimmer-Programm, 
das Eleganz und Gemütlichkeit 
gleichermaßen ausstrahlt. 
Hier treffen softe, feminine 
Formen auf kubische Linien 
und interessante Glaselemente, 
ohne dabei auf ausreichend 
Stauraum zu verzichten.

Einrichtungsbeispiel Einrichtungsbeispiel

Einrichtungsbeispiel

Wählen Sie aus mehreren aktuellen Tischvarianten und Polsterstühlen  
nach Ihrem Geschmack aus! Unsere Profis helfen Ihnen gerne!

1799,-

DESIGN-ESSTISCH, Platte 
Eiche massiv, satin gebeizt, 
matt lackiert, Gestell Eisen clay, 
pulverbeschichtet, ca. ø140 cm. 

DESIGN-SCHALENSESSEL, 
Bezug Chenille Regina grey, Gestell 
Stativ, Eisen clay. Bezug: 100% Polyester. 

249,-JE

Preise bei Abholung

®

®
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LEDER-VIEL FALT MIT EXTRA SPAR-POTENZIAL!

Preise bei Abholung

ECKKOMBINATION, 
Bezug Leder Punch dijon, Chromfuß schwarz, best. aus: 
1-Sitzer mit Armteil links, 1-Sitzer ohne Arm- 
teile, Winkelecke und 1-Sitzer mit Anstellhocker rechts, 
Stellmaß ca. 257x314 cm.

ECKKOMBINATION, 
Bezug Leder Aurelia chai, 
Kunststoffgleiter schwarz, 
best. aus: 3-Sitzer mit Armteil links 
und Canapé mit Armteil rechts, 
Stellmaß ca. 295x188 cm. 

Mehr Sitz- und 
Liegefläche: 
Sitztiefenverstellung. 
Gegen Mehr-
preis je 99,-

2299,- 
SYSTEM-VERWANDLUNGSSOFA EMILIA, Bezug Stoff gelb, Metallfuß 
schwarz, ca. B152/H89/T120 cm, Liegefläche ca. 140x200 cm, Sitz- und Liegehöhe 
ca. 43 cm, inklusive losen Rückenkissen, Sitztiefenverstellung, Rücken-/Arm-
lehnen und Lattenrost. Bezug: 100% Polyester. Art.-Nr. 21970..10

INKLUSIVE 

2X SITZTIEFENVERSTELLUNG

UND LATTENROST

INKLUSIVE
2X ARMTEILKISSEN

Die großzügige 
Liegefläche bietet eine 

vollwertige Schlaf-
möglichkeit.

VERWANDLUNGSSOFA, Bezug Stoff Cord natur, Holzfuß Eiche hell massiv, 
ca. B200/H90/T97 cm, Liegefläche ca. 150x200 cm, Sitz- und Liegehöhe ca. 47 cm, 
inklusive 2x Armteilkissen und Bettkasten. Bezug: 100%Polyester. Ohne Zierkissen und Decke.   

Art.-Nr. 235885..20

SCHLAFSESSEL, Bezug Korpus Stoff rose, Rückenkissen Cord 
rose, ca. B90/H89/T87 cm, Liegefläche ca. 80x196 cm.  
Inklusive Bettkasten und Rollen. Bezug: 100% Polyester  
Art.-Nr. 20569..10

INKLUSIVE  BETTKASTEN

INKLUSIVE  ROLLEN

TREND
Cord

Große 
FARB-

AUSWAHL
Kuschelweich und 
pflegeleicht: 
Kissen mit trendigem  
Cordbezug!

Leicht erreichbar und 
perfekt zum Ordnung-
halten: der praktische 
Bettkasten.

Praktisch  
und mit einem Griff:
kinderleicht ausklappbar.

Eine vollwertige Schlaf-
möglichkeit bietet sich 
durch die bequeme 
Liegefläche.

Große 
STOFF- 

& LEDER-
AUSWAHL

gegen 
Mehrpreis

TREND
Cord

399,-
ABVERKAUFSPREIS

Bisher 799,-

998,-
ABVERKAUFSPREIS

Bisher 1553,-

1498,-
ABVERKAUFSPREIS

Bisher 2698,-

Große 
STOFF- 

AUSWAHL
gegen 

Mehrpreis

TREND
Bezug

FÜR ECHTE PREISPROFIS:
UNSERE VERWANDLUNGS-KÜNSTLER!

Großzügige, echt  
bezogene Liegfläche und 

Sitztiefenverstellung  
von 58 bis 85 cm.

Sessel  
SOFORT  

lieferbar!

Sofa 
SOFORT  

lieferbar!

Sofa 
SOFORT  

lieferbar!

MG08-25_04 



LEDER-VIEL FALT MIT EXTRA SPAR-POTENZIAL!

Große 
STOFF-

& LEDER-
AUSWAHL

gegen 
Mehrpreis

Noch mehr Komfort: 
Manuelle Kopfteilverstel-
lung. Gegen Mehrpreis            je  49,- 499,-

Pure Entspannung durch die 
motorische TV-Funk-
tion. Gegen Mehrpreis 

Hinlegen und genießen: 
Praktische Armteilfunktion. Gegen 
Mehrpreis je 79,-

Relaxsessel, manuell verstellbar 
mit Gasdruck, 
Sternfuß schwarz. 1499,-

Ohne Zierkissen

UNSER BESTPREIS
2299,- 

Große 
LEDER-

AUSWAHL
gegen 

Mehrpreis

499,-

Das Extra an Platz: 
Der klappbare Stauraum 
im Canapé für Kissen und 
Decken. Gegen 
Mehrpreis

Passender XL-Hocker als 
perfekte Ergänzung Ihrer 
Eckkombination, ca.
B85/H43/T68 cm. 
Gegen Mehrpreis149,-

Große 
STOFF-

& LEDER-
AUSWAHL

gegen 
Mehrpreis

Hinlegen und 
genießen: 
Praktische Armteil-
funktion. Gegen 
Mehrpreis

Individuell veränder-
bare Sitz- und Liege-
fläche: Sitztiefenver-
stellung. Gegen 
Mehrpreis

Passender XXL-Hocker als 
perfekte Ergänzung Ihrer 
Eckkombination, ca. B135/
H43/T90 cm. 
Gegen Mehrpreisje 79,- je 99,- 499,-

ECKKOMBINATION, 
Bezug Leder Aurelia olive, Kontrast-
naht beige, Sichtholzrahmen Wild-eiche 
massiv geölt, Metallfuß schwarz, best. 
aus: 3-Sitzer mit Armteil links und 
Canapé gerade mit Armteil rechts, 
Stellmaß ca. 322x187 cm. 

2799,- 
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FÜR ECHTE PREISPROFIS: 
EDLE LOOKS & UNSERE KLEINSTEN PREISE.

SCHLAFZIMMER-PROGRAMM, Front-Kombi 
Viking Oak Nachbildung/hellgrau, best. aus: SCHWEBETÜRENSCHRANK, 
2-türig, inkl. Passepartout, ca. B280/H230/T65 cm, BETTANLAGE,  
inkl. 2 Nachtkonsolen mit Paneelen und LED-
Beleuchtung, Liegefläche ca. 180x200 cm. 
Diese Möbel enthalten eingebaute LED-Lampen. Die LEDs können  
nicht ausgetauscht werden.  Ohne lattenrost, Matratze und Bettzeug1499,-

KOMMODE, 
1-türig, 4 Schübe
ca. B125/H85/
T38 cm. 399,-

DREHTÜRENSCHRANK, 
3-türig, mittlere Tür 
mit Kristallglasspiegel, 
inkl.  Kranzleiste,
ca. B151/H201/T61 cm. 

599,-

KOMMODE, 
1 Tür, 4 Schübe, 
ca. B80/H81/42 cm. 

429,-

SOCKEL-
SCHUBKASTEN 299,-

SCHLAFZIMMER-PROGRAMM, 
Front und Korpus Asteiche Nachbildung. 

NACHTKONSOLE, 
2 Schübe, inkl. Paneel, 
ca. B50/H82/T42 cm. 

249,-

BETT, Liegefläche 
ca. 100x200 cm, ohne Latten-
rost, Matratze und Bettzeug. 299,-

TREND
Cord

Ohne Plaid, 
Bettzeug und 
Zierkissen999,-

INKLUSIVE TOPPER

BOXSPRINGBETT, 
Bezug Cord Aqua, best. aus: Kopfteil, 7-Zonen-
Taschen federkern-Matratze, 2x Box Bonell-Federkern, 
H2/3, Komfortschaum-Topper, Holzfuß schwarz. Liegefläche 
ca. 180x200 cm. Bezug: 88% Polyester, 12% Polyamid. 

HIER ZIEHT  GEMÜTLICHKEIT & WÄRME EIN!

Kiefer
MASSIV 

geölt

FRONT 
Erle 

MASSIV
Preise bei Abholung

MG08-25_06 



HIER ZIEHT  GEMÜTLICHKEIT & WÄRME EIN!

SCHWEBETÜRENSCHRANK, 
3-türig, Front und Korpus  
alpinaweiß, inkl. Inneneintei-
lung mit 2 Schubkästen, Klei-
derstange und 3 Fachböden,
ca. B271/H223/T68 cm. 

999,- 

SCHWEBETÜREN-
SCHRANK, 
3-türig, Front und Korpus 
graphit, mittlere Tür mit 
Lamellen in Bianco Eiche 
Nachbildung, ca. B300/
H217/T67 cm. 

1349,-

BALKENBETT, Gestell Wildeiche  
massiv hell geölt, Kopfteil mit schwarzer  
Lisene und Metallkufe schwarz,  
Liegefläche ca. 180x200 cm. 
Art.-Nr. 20729..10 

Wildeiche
MASSIV 
hell geölt

Ohne Lattenrost, Matratzen und Bettzeug

BALKENBETT, 
Gestell Kiefer massiv, eichefarbig 
gebeizt und geölt, Liegefläche  
ca. 180x200 cm. 
Art.-Nr. 21693..10 
  

SCHLAFZIMMER-PROGRAMM, 
in Erle, Front massiv, Korpus foliert, best. aus: 6-trg. Kleiderschrank inkl. Passe partout,  
mit 2 Spiegeltüren, ca. B306/H220/T65 cm, Komfortbett mit Bettschub kasten, Liege fläche 
ca. 180x200 cm, 2 Nachtkonsolen mit 3 Schub kästen, ca. B60/H53/T36 cm.  
Art.-Nr. 558034.2.0

INKLUSIVE

PASSEPARTOUTRAHMEN

UNSER BESTPREIS
2998,-
Ohne Lattenrost, Matratzen und Bettzeug

Komfortbett-
Seitenhöhe 
ca. 53 cm

799,-
ABVERKAUFSPREIS

Bisher 1233,-

Ohne Lattenrost, Matratzen und Bettzeug

998,-
ABVERKAUFSPREIS

Bisher 1458,-
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KARAFFE mit Ausgießer, 
Borosilikatglas, spülmaschinen-
geeignet, ca. 1,1 L.  

15,95 Made in
Europe

ETAGERE, Bambus, 
B/H/T ca. 34/32/17,2 cm. 

15,95* UVP des 
Herstellers

21,95

8-TLG. SPEISESET, 
best. aus:
4 Speisetellern, Ø ca. 26,5 cm
und 4 Suppentellern, Ø ca. 20 cm 49,95

8-TLG. SET

49,95
12-TLG. FRÜHSTÜCKSSET, 
best. aus:
4 Henkelbechern, ca. 400 ml, 
4 Tellern, Ø ca. 21 cm und
4 Schalen, Ø ca. 15,5 cm

GESCHIRRSERIE, Steinzeug, spülmaschinenfest 
und mikrowellengeeignet.

12-TLG. SET

MG08-25_08



8-TLG. GLÄSERSET „SPRITZ“, 
spülmaschinenfest, best. aus: 
4 Longdrinkgläsern, ca. 590 ml und 
4 Glastrinkhalmen, L ca. 20 cm. 8-TLG. SET

9,95

EIS-/DESSERTSCHALE, 
Glas, ca. 450 ml, 
spülmaschinenfest. 

2,50
JE

Der Sommer malt die Der Sommer malt die 
Welt in den schonsten Welt in den schonsten 

Farben...Farben...

....

Alle Artikel 
nur solange 
der Vorrat 

reicht!

PLATZSET, 
Polyvinylchlorid, 
versch. Farben, 
ca. 34x42cm.

JE

* UVP des 
Herstellers

2,50
4,99

*  UVP des 
Herstellers 89,95 59,95

2-TLG. PFANNEN-SET, Aluminium, robust, kratzfest und einfach zu 
reinigen, Micro-Waben-Struktur, eine Oberfläche mit spürbarer Rauheit, 
die das Öl perfekt verteilt und sicher hält, fettarme Braterfahrung,  
spülmaschinengeeignet, für alle Herdarten geeignet, best. aus:  
1x Ø ca. 20 cm und 1x Ø ca. 28 cm. 

2-TLG. SET

INDUKTION

MG08-25_09

8-TLG. GLÄSERSET,  
Kristallglas, spülmaschinenfest, 
best. aus: 4x Weißweinglas und  
4x Rotweinglas.

32,95

*  UVP des 
Herstellers 24,95
POWERPREIS

8-TLG. 



ca. 155x220 cm

SOMMERBETTDECKE, 
ca. 135x200 cm

99,-* UVP des 
Herstellers

* UVP des 
Herstellers

129,-

179,- 139,-

* UVP des 
Herstellers 89,95 79,95

* UVP des 
Herstellers 69,95 59,95
KOPFKISSEN, ca. 40x80 cm

KOPFKISSEN, ca. 80x80 cm

Alle Artikel 
ohne Deko!

Die Sommerbettdecke COOL COMFORT 
BIO ist mit der Füllung PARADIES Softcell 
Cool Plus gefüllt. Diese innovative, aktiv
kühlende Textilfaser-Füllung besteht aus 
einer Kombination der Kühlfasern Viskose 
und Lyocell, beides aus nachhaltigem 
Anbau. Kombiniert mit dem Gewebe 
PARADIES Greenesse aus 50% kühlendem 
Lyocell-Gewebe (nachhaltiger Anbau) und 
50% PARADIES Greentex Bio-Baumwolle 
hat PARADIES eine Sommerbettdecke 
geschaffen, die all unseren Ansprüchen 
an umweltschonende und nachhaltige 
Materialien entspricht. Für ein gesundes 
und spürbar kühlendes Schlafklima in 
Bio-Qualität!

Innovatives Kissen für erholsamen Schlaf! 
Das Kissen SOFTY COOL BIO verfügt über 
zwei verschiedene Liegeseiten. 
Die Oberseite ist ein Trikot mit aktiver 
Kühlveredelung und PARADIES Dryfix 
für ein spürbar trockeneres und kühleres 
Schlafklima. Die Unterseite ist aus 
PARADIES Greentex Bio-Baumwoll-
gewebe aus kontrolliert biologischem 
Anbau mit PARADIES Dryfix für ein 
spürbar trockeneres und kühleres Schlaf-
klima. Die Füllung des Kissens besteht aus 
den pflegeleichten und dauerhaft 
bauschigen PARADIES Softys. Ein Reiß-
verschluss ermöglicht die individuelle 
Füllmengenanpassung. Das Kissen sorgt 
mit dem Einsatz innovativer Materialien
für ein spürbar kühleres Schlafklima.

Die Sommerbettdecke COOL COMFORT 
BIO ist mit der Füllung PARADIES Softcell 
Cool Plus gefüllt. Diese innovative, aktiv
kühlende Textilfaser-Füllung besteht aus 
einer Kombination der Kühlfasern Viskose 
und Lyocell, beides aus nachhaltigem 
Anbau. Kombiniert mit dem Gewebe 
PARADIES Greenesse aus 50% kühlendem 
Lyocell-Gewebe (nachhaltiger Anbau) und 
50% PARADIES Greentex Bio-Baumwolle 
hat PARADIES eine Sommerbettdecke 
geschaffen, die all unseren Ansprüchen 
an umweltschonende und nachhaltige 
Materialien entspricht. Für ein gesundes 
und spürbar kühlendes Schlafklima in 
Bio-Qualität!

Alle Artikel nur solange 
der Vorrat reicht!

MG08-25_10
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BESTE KUSCHELNÄCHTE

Einfach Einfach 
traumhaft schlafen.traumhaft schlafen.

SATIN-BETTWÄSCHEGARNITUR, 
100% Baumwolle, 
trocknergeeignet, waschbar 
bis 60°C, ca. 1x 135x200 cm + 
1x 80x80 cm. 

UNSER BESTPREIS

25, -
* UVP des 
Herstellers 59,95

SATIN-BETTWÄSCHEGARNITUR, 
100% Baumwolle, trocknergeeignet, 
waschbar bis 60°C, versch. Farben, 
ca. 1x 135x200 cm + 1x 80x80 cm. 

* UVP des 
Herstellers

59,95 25, -JE

Alle Artikel 
nur solange der 
Vorrat reicht!

auch in 
Übergröße
erhältlich

mit Reiß-
verschluss

* UVP des 
Herstellers

69,95

MAKO-SATIN-BETTWÄSCHEGARNITUR, 
100% Baumwolle, trocknergeeignet, waschbar 
bis 60°C, versch. Größen, z.B. ca. 1x 135x200 cm  
+ 1x 80x80 cm. 

37223
OETI

49,95
AB

JE



Nolte-Küchen aus dem Programm Lux, 
Front arcticweiß Hochglanz, Nischenverkleidung 
und Arbeitsplatte Wildeiche rustikal Nachbildung. 
Mit Elica-Schräghaube, Constructa-Elektrogeräten 
und Einbauspüle. Maße ca. 470 cm. Ohne Deko.

INDIVIDUELL planbar

Constructa Kühlschrank 
CK602KSF0 (EEK E)*2

Hochwertige Technik inklusive
Elica Schräghaube WH90-WISE-W (EEK B)*1 
Constructa Glaskeramik-Kochfeld CA321255 
Constructa Backofen CF1K00050 (EEK A)*1 
Constructa Kühlschrank CK602KSF0 (EEK E)*2

5899,- 
Inklusive Lieferung und Montage

VOLLSERVICE-PREIS

INDIVIDUELL planbar

Hochwertige Technik inklusive
Terma Cook Induktions-Kochfeld mit  
Muldenlüfter ML80-STYLO-U (EEK A)*1 
Privileg Backofen PBWK3NN5FIN  (EEK A)*1 
Privileg Kühlschrank PRC10VS2 (EEK E)*2 Privileg Kühlschrank 

PRC10VS2 (EEK E)*2

Glanzleistung in 
Technik und Design
Unsere Küchenangebote aus dem Pro-
gramm Lux glänzen im wahrsten Sinne 
des Wortes durch die Kombination aus 
edlen, hochglänzenden Lacklaminat- 
Fronten und natürlich wirkenden Holz-
dekoren. Ob kontrastreich in Weiß und 
Schwarz oder wohnlich warm in quarz-
grau mit einem Eiche-Farbton: Wählen 
Sie nach Ihrem Geschmack!

Die Luft ist rein!

Innovative Technik inklusive: Die Kochinsel 
ist mit dem Terma Cook Induktions- 
Kochfeld mit Muldenlüfter ausgestattet. 
Keine störende Dunsthaube im Blick – 
keine störenden Kochdünste!

MG08-25_12



INDIVIDUELL planbarPrivileg Kühlschrank 
PRC9VS2E (EEK E)*2

Nolte-Küche aus 
dem Programm Lux,    
Front Lacklaminat quarzgrau 
Hochglanz, Hänger, Nischen- 
verkleidung und Arbeitsplatten 
Natureiche edelmatt Nach- 
bildung. Mit hochwertigen  
Privileg-Elektrogeräten und  
Einbauspüle. Maße ca. 312x217 cm. 
Ohne Deko.

                         -Technik inklusive 
Privileg Glaskeramik-Kochfeld PCTHR6040NE 
Privileg Einbauherd PHVK3NN5FIN (EEK A)*1 
Privileg Kühlschrank PRC9VS2E (EEK E)*2 6499,- 

Inklusive Lieferung und Montage

VOLLSERVICE-PREIS

Praktische Kurzhänger in Natureiche 
edelmatt Nachbildung mit Push- 
to-open-Funktion.

Nolte-Küche aus dem Programm Lux, 
Front-Kombi aus Lacklaminat platingrau Hochglanz und Eiche 
Nero Nachbildung, best. aus Zeile, Kurzhänger mit Schieb-
etüren, Kochinsel und separatem Hochschrankelement. 
Mit Terma Cook Glaskeramik-Kochfeld mit Muldenlüfter, 
Elektrogeräten von Privileg sowie Einbauspüle.  
Maße ca. 300 + 180 + 240 cm. Ohne Deko. 

11999,- 
Inklusive Lieferung und Montage

VOLLSERVICE-PREIS

INKLUSIVE  
INDUKTIONS- 
KOCHFELD MIT 

MULDEN- 
LÜFTER

GROSSES
HOCHSCHRANK-

ELEMENT
mit viel

Stauraum

MG08-25_13



MG08-25_14

11999,- 
Inklusive Lieferung und Montage

VOLLSERVICE-PREIS
Nolte-Küche aus dem Programm Soft Lack, 
Front Lack weiß softmatt, Hängeschränke, Nischenverkleidung, Demi- 
Element, Oberplatte Schrank-/Sitzbank Lack caramel softmatt, Arbeits- 
platte und Ansetztisch Premium weiß. Mit Elektrogeräten von Privileg  
und Einbauspüle. Maße ca. 370x306,5 cm + 336 cm. Ohne Deko.

Nolte-Küche aus dem Programm Manhattan Uni,
Front im neuen Farbton Black Green, Arbeitsplatten,  
Theke und Nischenregale Eiche Chalet Nachbildung.  
Mit Elektrogeräten von Terma Cook und Constructa sowie 
Einbauspüle. Maße ca. 248,6x285x308,2 cm. 
Ohne Deko. 

INDIVIDUELL planbar

Constructa Kühlschrank
CK131NSE0 (EEK E)*2

Hochwertige Technik inklusive
Terma Cook Induktions-Kochfeld mit 
Muldenlüfter ML80-STYLO-U (EEK A)*1 
Constructa Backofen CF1K00050 (EEK A)*1 
Constructa Kühlschrank CK131NSE0 (EEK E)*2

INKLUSIVE  
INDUKTIONS- 
KOCHFELD MIT 

MULDEN- 
LÜFTER

8299,- 
Inklusive Lieferung und Montage

VOLLSERVICE-PREIS



MG08-25_15

INDIVIDUELL planbarPrivileg Kühlschrank
PCTACK6042IN (EEK E)*2

                       -Technik inklusive
Privileg Dunsthaube DGAH55AMX (EEK C)*1 
Privileg Induktions-Kochfeld PCTACK6042IN   
Privileg Backofen PBWK3 NN5F IN (EEK A)*1 
Privileg Kühlschrank PCTACK6042IN (EEK E)*2

Harmonisch in jeder 
Kombination
Echt-Lack für ein modernes und edles 
Ambiente in Ihrer Küche. 

Glänzend oder matt? Sie entscheiden! 
Hochglänzende Echtlackfronten werden 
mehrfach lackiert und danach poliert, 
um so eine geschlossene und besonders 
glatte Oberfläche zu erzielen. Neben 
hochglänzenden Fronten gibt es Fronten 
mit softmattem Echtlack. Letztere beste-
chen durch ihre interessante Haptik.

Farbe inspiriert, stimuliert und fördert 
Kreativität. Sie ist Leben und bietet 
unendliche Möglichkeiten zur Individu-
alisierung. Warme Töne regen an, kühle 
beruhigen. Ton in Ton schafft Harmonie, 
Kontraste setzen spannende Akzente.

Nolte-Küche aus dem Programm Manhattan Uni,
Front-Kombi aus weiß und der neuen Ausführung Stripe 
Wood Choco, best. aus Hochschrankelement, Zeile mit 
Hängern und Kochinsel. Mit Elektrogeräten von Terma Cook 
und Constructa sowie Einbauspüle. Maße ca. 260 + 357 + 
180 cm. Ohne Deko. 

INDIVIDUELL planbar

Hochwertige Technik inklusive 
Terma Cook Induktions-Kochfeld mit 
Muldenlüfter ML80-STYLO-U (EEK A)*1 
Constructa Backofen CF1K00050 (EEK A)*1 
Constructa Kühlschrank CK121NSE0 (EEK E)*2

INDIVIDUELL planbar

Constructa Kühlschrank 
CK121NSE0 (EEK E)*2

INKLUSIVE  
INDUKTIONS- 
KOCHFELD MIT 

MULDEN- 
LÜFTER

11199,- 
Inklusive Lieferung und Montage

VOLLSERVICE-PREIS



MÖBEL GRAF Vertriebs GmbH Heidenauer Straße 107 | 01796 Pirna
Öffnungszeiten: Mo-Fr: 10-19 Uhr | Samstag: 9-18 Uhr       

www.moebel-graf.de

Modellabweichungen und Preisirrtümer vorbehalten.  
Nur solange der Vorrat reicht. Alle Preise ohne Dekoration.  
Gültig vom 16.07. bis 30.07.2025. MG08-25

Panorama- 
Restaurant...

 SO GUT SCHMECKT‘S NUR IN DER HEIMAT!

Spaghetti Bolognese
mit geriebenem Käse für nur

Abb. ähnlich
7,-
UNSER BESTPREIS

11,95Bisher

249.-
DREHSESSEL, 
Stahlgestell graphit, Armlehnen 
Rope, Kissen roasted sesam, 
Bezug 100% Polypropylen,  
BHT ca. 60,9/81,3/60,9 cm. 

SESSEL, Stahlgestell graphit, 
Armlehnen Rope, Kissen roasted sesam, 
Bezug 100% Polypropylen, 
B/H/L ca. 60,9/81,3/60,9 cm. 

drehbar

AUSZIEHTISCH, Aluminiumgestell 
magnesiumgrau, Tischplatte Teakholz, 
B/H/T ca. 90/75/213-272-330 cm.

JE199,- 1499,-

169,-
UNSER BESTPREIS

*  UVP des 
Herstellers 475,40

KOMBISERVICE 36-TEILIG, 
Porzellan, spülmaschinen- und 
mikrowellenfest, best. aus je 
6 Kaffeetassen, Untertassen, 
Desserttellern und je 6 tiefen und 
flachen Tellern. Art.-Nr. 17392..24 
 

Alle Arikel 
nur solange der 
Vorrat reicht!


